

《在希望的田野上》看黄河“丰”景如画

记者 李睿

探访现代化治黄历程

《在希望的田野上》第八期节目中，邹德江、吴思嘉、陶思源及章丘籍女演员满昱彤联袂出任的田野推荐官开启了一场自驾旅行，众人从三涧溪村出发，抽取“盲盒”选择电动三轮车、电动自行车、山地自行车、越野车等出行工具，自行驾驶欣赏黄河沿岸的壮阔风光。

济南市章丘区黄河街道是唯一一个以黄河命名的街道，辖区内河道长21公里，这里生态优美，物产丰富，离不开一代代人为黄河流域生态保护和高质量发展付出的努力和贡献。“田野推荐官”们第一站来到土城子引黄闸，在壮阔的大河前，“治黄河人”李林洞为众人讲述了章丘黄河街道治理黄河的故事，从上世纪扛石头、推小车的人力治黄，到机械治黄，再到科技治黄，经过几代人的努力，黄河水的输沙量减少了8倍，黄河两岸也从贫瘠土地变成肥沃良田。

目前,章丘黄河河务局已经开启了“智慧治黄”的新模式,在实行24小时监控全覆盖的同时,还将无人机巡查作为河道监管的重要手段,用无人机的全方位摄像,实时传输视频图像,可以更直观清晰地查看滩区内各项动态信息。近几年,章丘黄河河务局还对淤背区进行了管理和整治,吸引了地方小学和社会团体积极参与到植树造林的热潮中,在大家的共同努力下,将黄

品味黄河风物

黄河安澜 两岸瓜果飘香

12月22日晚，乡村振兴青春励志节目《在希望的田野上》继续热播，最新一期节目里，“田野推荐官”们通过一场自驾旅行走近黄河，欣赏美景，品尝沿岸美味蔬果，聆听黄河岸边的故事，感受黄河给章丘的宝贵馈赠。



河滩打造成生态公园。



品采摘大比拼”，摘西瓜、挖花生、剥花生，踏入农田感受劳动

的魅力。剥两千粒花生是什么体验？可以徒手开的西瓜有多甜？众人在劳作后，尽情品尝了合作社内种植的富硒西瓜和花生，感受汗水换来的甘甜。

之后，田野推荐官们来到合作社运营的农产品直供店，进行“终极助农任务”，用营业额检验助农成果，争当“黄河果蔬宣传大使”。为了更大的客流量，众人在门口使出浑身解数招揽客人，助力农产品售卖。邹德江现场“整活儿”表演才艺，用利落又富有节奏的贯口吸引顾客；满昱彤机灵地用试吃推销，吴思嘉和陶思源以亲和力逐一争取客源，众人开启“抢单”模式，让店面红火起来，帮助合作社的新农人展开销路。

《在希望的田野上》自播出以来，用镜头记录济南市章丘区在乡村振兴道路上的人物和故事，用光影呈现真实动人的细节角落，通过剧综联动的形式，将章丘的特色产业、人文景观和风土人情徐徐展开。

目前，该项目已经播出八期，观众们纷纷点赞，更留住了许多人的乡愁。形式上，《在希望的田野上》每期节目设置一个主题，融合了体验、竞技、趣味、闯关、纪实等真人秀模式，带领观众一起沉浸式、多维度体验田园生活；内容上，《在希望的田野上》还兼具了故事性和文化性，在“藕花深处”寻踪李清照，拜师非遗传承人制作龙山黑陶，听坚守六十年的“铁匠爷”讲述匠人精神，见证文化的传承与创新，向观众呈现乡村振兴齐鲁样板的榜样力量。

《县委大院》阵容豪华，配角“抢戏”



长辈”，既有浓厚的农村生活气息，又兼具喜剧效果，缓解农村干部的负面影响。

梁宏伟在这部剧中戏份不多，却在很多细节、眼神的表达中，将这个人物所在的剧情、环境还原度拉满。有“军人专业户”标签的任程伟，在《县委大院》中首次塑造农村干部的形象，这些年他参演了很多城市题材的影视剧，试图打破以往高大上的形象。

象，他在《有你才有家》中饰演古板的木匠，在《温州两家人》中饰演商人，这次在《县委大院》中几乎看不到过往形象的影子，“戏

王骁饰演的城关镇镇委书记乔胜利，也是《县委大院》出彩的一个配角。这些年，王骁在演艺圈渐渐显露出来，他以个性化演技从跑龙套进阶到金牌配角，她有一个明星妈妈王馥荔，于是因为这些年的

上佳演艺答卷，被称作“星二代”的天花板。王晓长相普通，直到小有名气才被网友扒出“星二代”身份，明星光环是他一个一个配角演出来的，从职场精英到底层小人物，从天上神仙到江湖大佬，王晓都拿捏得住。他在《白鹿原》中饰演白孝武，收起身上的霸气，演出了真正的淳朴，刚拍完《白鹿原》就进了《三生三世十里桃花》剧组，饰演最八卦的司命星君。王晓是



扫码下载齐鲁壹点

（文）